DIE GRAZBÜRSTEN

Titel des neuen Programms 2021:
TABUHUDLER

Pressetext:

Bereits zum 37. Mal bitten die GRAZBÜRSTEN wieder in die Kulturstätten und Veranstaltungsräume der Steiermark, um ihr neues Programm zum Besten zu geben. Das Ensemble ist ein etablierter und gern gesehener Bestandteil der steirischen Kulturszene und lockt Jahr für Jahr kabarettbegeisterte Zuseher aus ganz Österreich in die Steiermark.

„Tabu, Tabu, wer hudelt da daher?“ heißt die erste Textzeile des neuen Openers, der bereits verschiedenste Tabuthemen aufwirft. Wer also brennend wissen will, wie Österreich 2021 „tabumäßig“ oder auch anderswie tickt, wird bei den GRAZBÜRSTEN mit gewohnt treffsicheren aber auch nachdenklich stimmenden Pointen Auskunft erhalten. Wie immer werden in diesem Nummernkabarett Themen aus Politik und Gesellschaft, Wirtschaft und Wissenschaft, Zeit und Zeitgeist sowie Trends und Traditionen kabarettistisch verarbeitet.  

Das fünfköpfige Ensemble: Jutta Panzenböck, Moritz Linni, Philipp Moretti und Josef Schuster auf der Bühne sowie Gerhard Wanker am Klavier wird von Regisseur Pepe Gross wieder kabarettistisch „aufpoliert“ und garantiert einen unvergesslichen Abend.

Textlieferanten sind neben den Ensemblemitgliedern Moritz Linni und Philipp Moretti, die Gastautoren wie Manfred Koch, Andrea Sailer, Günther Schwarzbauer u.a. 
Alle Vertonungen stammen aus der Feder von Gerhard Wanker.

Die GRAZBÜRSTEN freuen sich nach dem auftrittsschwachen „Coronajahr 2020“ wieder im Jahr 2021 für ihr Publikum spielen zu können.
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